

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1272/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 dicembre 2008, relativo alla classificazione, all'etichettatura e all'imballaggio delle sostanze e delle miscele che modifica e abroga le direttive 67/548/CEE e 1999/45/CE e che reca modifica al regolamento (CE) n. 1907/2006**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 353 del 31 dicembre 2008)

A pagina 1352, allegato VII, punto 1, tabella 1.1, ottava riga:

anziché:

«R10	liquido	La conversione diretta non è possibile. La conversione corretta di R10, liquido è: — Flam. Liq. 1, H224 se il punto di infiammabilità < 23 °C e il punto iniziale di ebollizione ≤ 35 °C — Flam. Liq. 2, H225 se il punto di infiammabilità < 23 °C e il punto iniziale di ebollizione ≤ 35 °C — Flam. Liq. 3, H226 se il punto di infiammabilità ≥ 23 °C»
------	---------	--

leggi:

«R10	liquido	La conversione diretta non è possibile. La conversione corretta di R10, liquido è: — Flam. Liq. 1, H224 se il punto di infiammabilità < 23 °C e il punto iniziale di ebollizione ≤ 35 °C — Flam. Liq. 2, H225 se il punto di infiammabilità < 23 °C e il punto iniziale di ebollizione > 35 °C — Flam. Liq. 3, H226 se il punto di infiammabilità ≥ 23 °C»
------	---------	--

A pagina 1352, allegato VII, punto 1, tabella 1.1, undicesima riga:

anziché:

«F+; R12	gas	La conversione diretta non è possibile. La conversione corretta di F+; R12, gas risulta in Flam. Gas. 1, H220 o in Flam. Gas. 2, H221»
----------	-----	---

leggi:

«F+; R12	gas	La conversione diretta non è possibile. La conversione corretta di F+; R12, gas risulta in Flam. Gas 1, H220 o in Flam. Gas 2, H221»
----------	-----	---

A pagina 1354, allegato VII, punto 1, tabella 1.1, ventunesima riga:

anziché:

«Repr. Cat. 1; R60 ReprRepr.Cat. 2; R61		Repr. 1A	H360FD»	
--	--	----------	---------	--

leggi:

«Repr. Cat. 1; R60 Repr. Cat. 2; R61		Repr. 1A	H360FD»	
---	--	----------	---------	--

A pagina 1354, allegato VII, punto 1, tabella 1.1, ventinovesima e trentesima riga:

*anziché:*

«N; R50		Aquatic. Acute 1	H400	
N; R50-53		Aquatic. Acute 1 Aquatic Chronic 1	H400 H410»	

*leggi:*

«N; R50		Aquatic Acute 1	H400	
N; R50-53		Aquatic Acute 1 Aquatic Chronic 1	H400 H410»	